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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000075-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito y Dña. Ana Sánchez Hernández, relativa a inversiones 
realizadas en los Montes de Utilidad Pública del municipio zamorano 
de Rábano de Aliste, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 16, de 7 de septiembre de 2015.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y Dña. Ana Sánchez Hernández, 
PE/000075, relativa a inversiones realizadas en los Montes de Utilidad Pública del municipio 
zamorano de Rábano de Aliste, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 16, de 7 de 
septiembre de 2015.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de octubre de 2015.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León, 
Fdo.: Silvia Clemente Municio

Contestación a la Pregunta Escrita número 0900075 formulada por D. José Ignacio 
Martín Benito y D.ª Ana Sánchez Hernández, Procuradores pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, relativa a las inversiones en los 
Montes de Utilidad Pública existentes en el municipio de Rábano de Aliste (Zamora).

La inversión realizada entre los años 2009 a 2015 en el único monte de utilidad 
pública del término municipal de Rábano de Aliste (Zamora), el MUP 183, perteneciente 
a Sejas de Aliste asciende a 325.666 € y se concreta en las siguientes actuaciones 
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Valladolid, 19 de octubre de 2015.

El CONSEJERO DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE, 
Fdo.: Juan Carlos Suárez-Quiñones Fernández.
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